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—. ‘@Verificé prin prob3 rezultatele urmitoare, FOIOSE-Sterba pentru a afla necunoscutele.

dupd model, si noteazi A (adevarat) sau F (fals) D: 5=8 28:[ |=6

1 Ifiecareiimpartiri: .

in dreptul fiecrei impértiri [J:6=4 75 ]=63
24:4=8[F] 42:6=7] | [[1x9=27 49:[ =7
8x4=32 | 54:9:28[ | Tx6=30
36:6=7[ | 9x6=54[ | 28:] |=4
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35:7=5[ ] 8x7=64 | - T ixs=72
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1 @_Scrie, pentru fiecare balon, toate inmultirile si impartirile posibile, folosind numerele date.

5. a) Ma gandesc la un numar. 1l inmultesc cu 7 si obtin 56. La ce numar m-am gaindit?
b) Care este deimpartitul dacd impértitorul este 8 si catul 62 Compune exercitii aseminitoare.

" ACTIVITATE IN ECHIPA |
% Verificati prin prob3 rezultatele urmatoare, folosind modelele:

124 x 3 =372 142x14=1988 :
124 + 124 + 124 = 372 327x2= 142 x 14 = 142 x (10 + 4) 328 x12=
129x3= =142 x 10+ 142 x4 150x 16 =
= Verific ™, 1407x2= =1420+568=1988 12415 ]
Lorin ad . 540x4= O PR 248x13= | |
{Prin aaunare } ~ Verific folosind ™~
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' . POT MAI MULT

@Céte cutii cu cate 9 beculete trebuie sa cumpere Ana dac3 doreste un numar de beculete
Cuprins intre 65 si 75? -

| @Aﬂé: * de céte ori este mai mare dublul lui 4 fata de sfertul lui 4; ¢ de cate ori este mai mica
-\ Jumatatea lui 6 decat dublul lui 6. Ce'observi? Compune cel putin 2 exercitii asemanatoare.




